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Warsztaty „Cztery zmysły to w sam raz”

 O życiu osób niewidomych opowiadać można wiele, wiele można też napisać. My wierzymy jednak, że ważnych rzeczy człowiek uczy się najszybciej przez zdobywanie własnego doświadczenia. Bazując na tym przygotowaliśmy cykl czterech warsztatów pt. „Cztery zmysły to w sam raz”. Mamy nadzieję w przyszłości prowadzić takie spotkania w podobnej formie w szkołach. Serdecznie zapraszamy Państwa do uczestnictwa.

Warsztaty 1: 5 listopada 2016: Cztery zmysły, czy to aby wystarczy?

Żeby odpowiedzieć na to pytanie, wyłączymy zmysł wzroku, całkowicie. W ciemności będziemy dotykać, smakować, wąchać, słuchać. Czy świat po ciemku jest bardziej przerażający, czy fascynujący? Przekonaj się.

Warsztaty 2: 6 listopada 2016: Oswoić nieznane – oko w oko z obcym.

Wiele osób stresuje się, gdy spotyka na swej drodze człowieka, który jest nieco inny. Na warsztatach pomożemy oswoić się z sytuacjami, w których mamy do czynienia z osobą niewidomą. Dzięki postawieniu w sytuacjach problemowych, sami dojdziemy do tego, w jaki sposób najlepiej się zachować. 

Warsztaty 3: 19 listopada 2016: Czy wszyscy musimy być tacy sami?

Kolejna, często problemowa w  naszych czasach kwestia. Na tych warsztatach opuścimy na chwilę podwórko osób  niewidomych, by posmakować tematów związanych z szerzej pojmowaną odmiennością. To warsztaty o odwadze w byciu innym, pokonywaniu lęków z tym związanych, stereotypach i o tym, co z nich wynika.

Warsztaty 4: 20 listopada 2016: Miszmasz.

Na naszych  zajęciach nigdy donikąd nie będziemy pędzić. Dlatego na ostatnich warsztatach jest miejsce i czas na kwestie, których nie zdążyliśmy poruszyć, a które ciekawiły uczestników. Postaramy się również wspólnie stworzyć wartościowe wskazówki, oparte na zdobytym doświadczeniu, które poślemy dalej w świat.

UWAGI DODATKOWE

Czas trwania każdego spotkania  to 1,5 godziny, wszystkie warsztaty rozpoczynają się o godzinie 15:00.

Miejsce: BARBARA Infopunkt/kawiarnia/kultura,  ul.  Świdnicka 8C

Można uczestniczyć w dowolnej ilości warsztatów, z tym, że ostatnie zarezerwowane są dla tych, którzy uczestniczyli w przynajmniej jednym z poprzednich.

Zgłoszenia  przyjmujemy pod adresem: cztery.zmysly@wroclaw2016.pl
Zapraszamy!

Twórcy warsztatów i prowadzący: Sandra Tworkowska, Witold Strugała
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