Szkolenie: 

„Realizacja podstawy programowej z wykorzystaniem technologii informacyjno-komunikacyjnej”
Program szkolenia:

1. Praca w chmurze i jej zalety.
Odpowiemy na pytania: 

- jak przechowywać swoje zasoby (pocztę, muzykę, zdjęcia, aplikacje, kontakty, kalendarze, dokumenty i inne materiały) w chmurze, która zadba o ich aktualizację na wszystkich urządzeniach, którymi się posługujemy;

- jak pracować w grupie; 
- jak stworzyć ujednolicony system mailowy dla całej szkoły, zakładać konta i organizować je w grupy mailowe na dowolnym poziomie.
2. Pobieranie darmowych filmów, muzyki, obrazów.
Poznamy adresy oraz obsługę portali WWW udostępniających freeware'owe zasoby na cele edukacyjne. 

3. Przydatne portale edukacyjne. 
Odwiedzimy portale wspierające nauczycieli wszystkich przedmiotów z różnych poziomów szkół oraz z przedszkoli, prowadzące szkolenia i kursy internetowe doskonalące warsztat pracy, oferujące ciekawe scenariusze lekcji.
4. Przykłady ogólnie dostępnych programów polecanych dla nauczycieli określonych przedmiotów.
Poznamy programy dostępne dla wszystkich nauczycieli, pomagające w łatwiejszym opanowaniu przez uczniów materiału i szybszym osiąganiu celów lekcji.

5. WebQuest – jako dobra forma na realizację projektów.
Odwiedzimy portale proponujące zestawy WebQuest-ów - projektów opartych na badaniach uczniów prowadzonych w oparciu o instrukcję umieszczoną na stronie internetowej. 
6. Aplikacje współpracujące z urządzeniami multimedialnymi typu smartfon, tablet, itp.
a. Kahoot.it
Użyjemy bezpłatnej aplikacji do tworzenia interaktywnego quizu obsługiwanego przez dzieci za pomocą urządzeń elektronicznych, jak tablety czy smartfony.
b. Quizlet
Poznamy bezpłatną aplikację do tworzenia różnych interaktywnych zasobów i quizów do pracy grupowej obsługiwanego przez uczniów za pomocą urządzeń elektronicznych.

c. Quizziz 
Użyjemy bezpłatnej aplikacji umożliwiającej planowanie zadań domowych w postaci quizów obsługiwanych przez dzieci za pomocą smartfonów.

Czas szkolenia: 3 godziny lekcyjne - 1530 - 1730
Data i miejsce realizacji: Wrocław, ul. Worcella 25-27, 20-06-2017r.
Adresaci:

nauczyciele różnych przedmiotów i etapów kształcenia

Prowadzący:

Bożena Buła 

nauczyciel informatyki i chemii w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Strzelinie, wieloletni konsultant i doradca metodyczny Powiatowego Centrum Dydaktyki 
w Strzelinie
Zapisy: 71 307 46 64, 531 604 500, 74 867 13 02
