Stan na 10.10.2018
PORZĄDEK OBRAD
IX posiedzenia Komitetu do spraw Edukacji
Polsko-Niemieckiej Komisji Międzyrządowej

do spraw Współpracy Regionalnej i Przygranicznej

w dniach 15 i 16 października 2018 r. w Poczdamie
Miejsce obrad: Inselhotel Potsdam, Hermannswerder 30, 14473 Poczdam
telefon: 0049 331 23200, e-mail: info@inselhotel-potsdam.de,  https://www.inselhotel-potsdam.de, linia autobusowa 694 z przystanku Potsdam Hbf. 9 (Poczdam Dworzec Główny) 8 minut do przystanku Hoffbauer Stiftung, następnie 5 minut piechotą do hotelu:     https://www.swp-potsdam.de/content/verkehr/pdf_7/ fahrplanwechsel _2017/bus/ fpw_dez_2017/fahrplan_bus_linie_694_mo_sa.pdf, 

Poniedziałek, 15 października 2018 
po południu:    przyjazd uczestników i zameldowanie w hotelach
16.00 – 17.00    Oddzielne narady obu delegacji

Delegacja polska Bellevue 1-2 (parter),
                                  Delegacja niemiecka Blauer Salon 1-2 (1. piętro)
        17.00 – 19.00
Obrady plenarne Komitetu, Bellevue 1-2 (parter)

1. Powitanie przez Panią Minister B. Ernst, Ministerstwo Edukacji, Młodzieży i Sportu Brandenburgii, Poczdam (10 minut)
2. Otwarcie posiedzenia przez niemieckiego Współprzewodniczącego, Pana Sekretarza Stanu S. Freiberga, Ministerstwo Edukacji, Nauki i Kultury Meklemburgii-Pomorza Przedniego, Schwerin, oraz polskiego Współprzewod​niczącego, Pana J. Badowskiego, Ministerstwo Edukacji Narodowej, Warszawa (10 minut)
3. Sesja plenarna: Wspólne tematy polsko-niemieckiej współpracy w edukacji i młodzieży:
- strona niemiecka:

Przykład dobrych praktyk w zakresie nauczania języka polskiego w Niemczech
"Cyfryzacja w edukacji – przegląd z niemieckiej perspektywy", prof. C. Meinel, Instytut Hasso Plattnera, Poczdam ( 30 minut)
„Transfer z badań naukowych do praktyki na przykładzie zastosowania mediów cyfrowych“, dr K. Oechslein, Państwowy Instytut Jakości Szkolnictwa i Badań nad Edukacją, Monachium ( 25 minut)
- strona polska: 

Działania na rzecz cyfryzacji edukacji w polskim systemie oświaty, Ministerstwo Edukacji Narodowej, Tomasz Kulasa, (45 min) 
Dyskusja
20.00 
Przyjęcie wydane dla uczestników posiedzenia Komitetu przez Współprzewodniczącego, Sekretarza Stanu S. Freiberga, Ministerstwo Edukacji, Nauki i Kultury Meklemburgii-Pomorza Przedniego, sala bankietowa Seeblick 2-3 (parter)
Wtorek, 16 października 2018
09.00 -12:00       Oddzielne obrady grup roboczych
GR 1: Kształcenie ogólne, Bellevue 1-2 (parter)
Przewodnictwo: K. Hejno, Ministerstwo Edukacji Narodowej, Warszawa
T. Streit, Ministerstwo Edukacji, Nauki i Kultury Kraju Związkowego Meklemburgia-Pomorze Przednie, Schwerin;

- strona niemiecka:

„Federalizm a edukacja w cyfrowym świecie: niemiecki punkt widzenia“, dr M. Kaden, Ministerstwo Edukacji, Młodzieży i Sportu Brandenburgii, Poczdam, (45  minut) 
„Przyszłość nauki przedmiotów MINT (matematyki, informatyki, nauk przyrodniczych, techniki)” T. Schmitt, Fundacja Deutsche Telekom Stiftung, Bonn (30 minut)
- strona polska: 

Wspieranie kompetencji cyfrowych oraz kreatywności i innowacyjności uczniów, M. Szybalska i T. Kulasa, Ministerstwo Edukacji Narodowej (40 minut)
Wspieranie nauczania i uczenia się przedmiotów ścisłych i przyrodniczych, M. Szybalska i T. Kulasa, Ministerstwo Edukacji Narodowej (40 minut)
Dyskusja
         GR 2: Kształcenie zawodowe, Blauer Salon 1-2 (1. piętro)
Przewodnictwo: dr J. Kamiński, Dolnośląskie Kuratorium Oświaty, Wrocław,
M. Wünschmann, Saksońskie Ministerstwo Edukacji, Drezno.
- strona niemiecka:

Informacja o wynikach prac GR 2, J. Kamiński, Dolnośląskie Kuratorium Oświaty, Wrocław, M. Wünschmann, Saksońskie Ministerstwo Edukacji, Drezno,. 

„Zmiany świata pracy i związane z tym konsekwencje dla kształcenia w szkole zawodowej na przykładzie Kolegium Zawodowego Siegen” S. Pudenz, Ministerstwo Szkolnictwa i Edukacji Nadrenii Północnej-Westfalii, Düsseldorf, S. Weidmann, Techniczne Kolegium Zawodowe Powiatu Siegen-Witt-Genstein, Siegen.
- strona polska:
„Bilans umów partnerskich i mobilności uczniów polsko – niemieckiego konsorcjum szkół kształcenia zawodowego, realizowanych w latach 2015 – 2018 w ramach projektów programu Erasmus+”, J. Kamiński, Dolnośląskie Kuratorium Oświaty, Wrocław.

Dyskusja
GR 3: Szkolnictwo wyższe, Seeblick 3 (1. piętro)
Przewodnictwo: A. Mierzyńska, Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Warszawa, dr I. Schlotzhauer, Ministerstwo Nauki, Badań Naukowych i Kultury Brandenburgii, Poczdam
- strona niemiecka: 

„Współpraca polsko-niemiecka w zakresie transferu technologii w gospodarce cyfrowej” – Wspólny nabór projektów badawczych ogłoszony przez MNiSW i BMBF w zakresie „Cyfryzacji gospodarki zdrowotnej”, Gabriele Hermani, Ambasada Republiki Federalnej Niemiec w Warszawie 
Prezentacja dwóch/trzech dalszych konkretnych projektów implementacji cyfryzacji w szkolnictwie wyższym; prowadzimy obecnie uzgodnienia (na poziomie krajów związkowych, inicjatywy uczelni i projekt międzylandowy KMK „Edukacja w cyfrowym świecie – cyfryzacja w szkolnictwie wyższym“) 

- strona polska: 

Przedstawienie założeń ustawy prawo o szkolnictwie wyższym i nauce z 3 lipca 2018 r., A. Mierzyńska, Ministerstwo nauki i Szkolnictwa Wyższego, Warszawa,
Przedstawienie Narodowej Agencji Wymiany Akademickiej jako nowej instytucji w polskim krajobrazie szkolnictwa wyższego, Agata Bader, Narodowa Agencja Wymiany Akademickiej 
Dyskusja
12.00 – 13.00
Lunch 
         13.00 – 14.30 
Obrady plenarne zamykające posiedzenie, Bellevue 1-2 (parter)
Prezentacja wyników grup roboczych 1, 2 i 3 (po 20 minut na grupę)
Podsumowanie przez niemieckiego Współprzewodniczącego, Sekretarza Stanu S. Freiberga, Ministerstwo Edukacji, Nauki i Kultury Meklemburgii-Pomorza Przedniego, oraz polskiego Współprzewodniczącego, Pana J. Badowskiego, Ministerstwo Edukacji Narodowej, Warszawa (razem 15 minut)
Dyskusja
od godz. 14.30
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