Kolejny spektakl Internetowego Teatru TVP dla szkół „Skąd Mikołaj wie” z Teatru Lalki i Aktora w Łomży  
TVP zaprasza na kolejną w tym roku szkolnym transmisję w iTeatrze, która odbędzie się 16 grudnia o godz. 11.00.
Tym razem prosto z desek łomżyńskiego Teatru Lalki i Aktora pokazany zostanie spektakl „Skąd Mikołaj wie”. Spektakl dla widzów od 4 lat.
Skąd Mikołaj wie? Odpowiedź na to pytanie kryje się na strychu w domu małego Krzysia, gdzie swoje miejsce znalazły Miś, Pajac –niechciane zabawki. W oczekiwaniu na święta Bożego Narodzenia do sfatygowanych zabawek dołącza Czarownica, która wkrótce zostanie zaniesiona pod choinkę. Miś i Pajac pod wpływem wizyty nowej koleżanki postanawiają jeszcze raz spróbować wydostać się ze strychu. 
Współcześnie, praktycznie nieograniczony dostęp do technologii i nowoczesnych zabawek sprawia, że niezwykle łatwo jest rzucić w kąt niechcianą zabawkę i zastąpić ją nową. Czasami jednak zdecydowanie ciekawiej jest tchnąć nowe życie w stare zabawki i sprawić, by w ich oczach znów pojawiło się odbicie dziecięcego uśmiechu. 
Transmisja w HD: 16 grudnia, godz. 11.00 
Dla widzów od 4 lat 
Czas trwania: 60 minut (bez przerwy)
Autor: Liliana Bardijewska 
Reżyseria: Rafał Swaczyna 
Scenografia: Marta Kodeniec 
Muzyka: Bogdan E. Szczepański 
Obsada: 
Beata Antoniuk, Daria Głowacka, Marek Janik , Tomasz Bogdan Rynkowski, Rafał Swaczyna 
Głosy: 
Marzanna Gawrych, Judyta Kłys 
Chętne szkoły, które chcą obejrzeć spektakl, prosimy o kontakt z TVP3 WROCŁAW. Aby zgłosić szkołę do projektu na ten spektakl, należy przesłać na adres: aneta.blaszczyk@tvp.pl maila z pocztowymi danymi adresowymi szkoły, numerem telefonu, adresem mailowym oraz przybliżoną liczbą uczniów, którym spektakl zostanie pokazany. W przypadku pytań prosimy o kontakt telefoniczny pod numerem telefonu                 71 36 84 342. Wszelkie informacje na temat projektu wraz z wymaganiami technicznymi znajdą Państwa na jego stronie internetowej: www.iteatr.tvp.pl.
Koordynator „Internetowego Teatru TVP dla szkół” w OTVP WROCŁAW, z którym mogą kontaktować się szkoły chcące włączyć się do projektu.:
Aneta Błaszczyk  e-mail: aneta.blaszczyk@tvp.pl, tel: 71 36 84 342


