Der Sommerkurs für ausländische Deutschlehrkräfte im Jahr 2023, wird wiederholt im Fortbildungs- und Tagungszentrum Schloss Siebeneichen in Meißen angeboten.

Der Kurs findet in der Zeit vom 07.08. bis 18.08.2023  statt. Organisiert wird der Kurs vom Landesamt für Schule und Bildung  Standort Radebeul (Frau Dr. Wohlfahrt). Von dort werden auch die Einladungen an die vorgeschlagenen Teilnehmerinnen und Teilnehmer der jeweiligen Länder  versandt.
 
Die Anmeldung bis Mitte  April 2023 erfolgt an das Referat 33 des Sächsischen Kultusministerium an Frau Krüger astrid.krueger@smk.sachsen.de , gern in Kopie an Frau Dr. Wohlfahrt angela.wohlfahrt@lasub.smk.sachsen.de und Herrn  Jaskow 
Tomasz.Jaskow@lasub.smk.sachsen.de. Das Programm wird leider erst Anfang April 2023  vorliegen.

Die Sprache des Kurses ist deutsch. Zur entsprechenden Information sende ich Ihnen den Link zur Homepage zu den Veranstaltungen der Vorjahre www.landeskurs.sachsen.de.

Die Konditionen sind folgende: (Unterkunft, Verpflegung und Kurs + Rahmenprogramm) werden wie in den vergangenen Jahren durch Sachsen übernommen. Die Reisekosten (Anreise und Rückreise aus Polen nach Meißen und zurück) sind durch die Teilnehmer zu tragen.
 Sobald eine erste Programmplanung vorliegt, werden wir Ihnen diese übermitteln.
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